

惠民蜜桃抢“鲜”上市助农增收

种植面积达1万亩，年产量3000万公斤，远销北京、广州、深圳等大中城市

□本报记者 郑海涛
通讯员 宋金涛 报道

大陈镇讯 近日，记者走进大陈镇镇口村果农徐向勇的桃园，只见红彤彤的蜜桃挂满枝头，阵阵桃香扑鼻而来，工人们有的采摘、有的分拣、有的装箱，一派丰收景象。

徐向勇告诉记者，自己种植的蜜桃含糖量高、果型端正，深受客户青睐，“预计亩产7000斤左右，每亩纯收入可达4000元”。

如今在大陈镇，像这样的桃园足有1万亩。大陈镇“惠民蜜桃”是国家地理标志农产品，经过近50年的不断发展，蜜桃已成为当地群众增收致富的支柱产业。由于黄河流经此地，蜜桃邻水而生，当地土壤疏松深厚，有机质含量丰富，得天独厚的地理条件非常适宜蜜桃生长，再加上前期标准化种植推广，造就了“惠民蜜桃”外观艳丽、肉质细腻、汁多味甜的优良品质。

“惠民蜜桃”是我们镇特有的中熟品种，于8月中旬左右成熟，果实发育期120天左右，常温下可储存10—15天。这个果个头大，单果重能达到450克，外观艳丽、肉质细腻。”徐向勇说，“在管理中，我们树下杜绝使用除草剂，完全采用果园生草，增加土壤有机质，坚持果品套袋，隔绝农药直接接触果实。”

在上世纪70年代，大陈镇就有种植蜜桃的历史，经过这

批量的不断发展壮大，渐渐形成了规模化种植，现在种植面积达到1万亩，每年产量约3000万公斤，除了“惠民蜜桃”获得农产品地理标志登记保护，大陈镇也被国家命名为“中国蜜桃之乡”。

“近年来，大陈镇引进了锦绣、锦香、黄金蜜4号、中油4号、瑞瑞11号、早露蜜桃新品种11个，‘惠民蜜桃’形成了早中晚熟合理搭配的品种体系，从每年的6月到9月陆续有‘惠民’牌蜜桃上市，满足了广大消费者的需求。如今，‘惠民蜜桃’远销北京、天津、广州、深圳、海口等大中城市。”大陈镇副镇长毛立兵说。

当前，正值“惠民蜜桃”大

量上市的季节，该镇党委、政府引导果农在产销对接上做好文章，保证了群众丰产又丰收。

该镇李坊村果农李成家的8万斤蜜桃早已被销售商抢购一空。他告诉记者，自己通过和超市对接的方式，蜜桃全部都运了出去，由于品质好，深受客户和消费者的青睐。

“近年来，大陈镇连续举办了四届蜜桃会和桃花旅游节，组织了沿黄千人健身跑，建设了10公里的果林长廊和2000亩蜜桃示范基地，‘惠民蜜桃’是大陈镇镇域的支柱产业，下一步，我们将把这一支柱产业牢牢抓在手上，通过扩规模、提品质、强品牌、促销售，实现果农的丰产丰收。”毛立兵说。

孙武街道积极备战淘宝村峰会

□本报记者 郑海涛
通讯员 高琳 张为为 报道

孙武讯 近日，孙武街道围绕会务筹备、整体环境、卫生安全、传媒直播、电商产业园、物流分拨中心、峰会志愿服务等工作全面发力，积极备战第七届中国淘宝村高峰论坛各项筹备工作。

作为峰会的重要展会之一，电商产业园将集中展示全县1000余种工农业、手工艺和非遗文化产品，并在展厅北侧增设产品展示区。在产业园运营服务区，有“华山论剑”培训区、普惠金融服务区、网红直播推广区，并引进了快手、抖音、西瓜视频等平台，电商物流分拨中心的成立以及网红直播间、

孙武街道抓住峰会举办契机，对电商产业园周边环境和进出道路进行了全面提升，确保届时以最完美的城市面貌迎接八方来客。同时，为做好峰会志愿服务工作，选拔了一批优秀志愿者，目前正在对志愿者进行通用知识、形象礼仪等培训。

办好此次活动，是促进全县经济腾飞的重大机遇，孙武街道将以细节着手，精心做好各项筹备工作，确保办出一届具有时代意义的淘宝村峰会，向世界传递“惠民经验”的数字化发展新模式。

胡集镇123名学子喜获奖学金

□通讯员 罗春林 李洪波
罗冬云 报道

胡集镇讯 近日，胡集镇“金秋助学 放飞希望”奖学金发放仪式隆重举行，为2019年考入大学本科的123名胡集镇学子进行表彰奖励，共发放圆梦助学金6万余元。

“圆学子梦，系于教育；三尺讲台，关乎未来”。今年以来，胡集镇党委、政府坚持把教育放在优先发展的战略地位，围绕建设教育强镇，办好人民

教育作为工作目标，加大投入力度，优化资源配置，全镇教育事业发展又好又快，成绩有目共睹。

仪式上，该镇分管负责人表示，希望同学们珍惜学习机会，勤奋学习，树立远大的理想，不断积累，不懈努力，在生活中树立自信、自尊，增强自己的毅力、意志，做一个生活的强者，做一个对社会有贡献的人，回报社会、建设家乡。

县综合行政执法局 精细修剪绿化树木 助力淘宝村峰会

□本报记者 郑海涛
通讯员 杨长利 张莹莹 报道

本报讯 为迎接第七届中国淘宝村高峰论坛，近日，县综合行政执法局对东关大街、孙武二路等路段的绿化苗木进行了高标准修剪。

该局出动人工26人，高架车14台次，运输车20台次，电剪子6台次，绿篱机2台次，割灌机20台次，对乔木、花灌木、草坪等进行了精细化修剪，达到了良好的观赏效果。

下一步，该局将以此为契机，进一步做好绿地的巡查和管理工作，督促养护单位进行高标准养护管理，同时提升道路、公园和街旁游园的植物景观效果，营造绿化、彩化、美化环境的氛围，为第七届中国淘宝村高峰论坛贡献一份力量。



溜角党员干部 心系贫困户

□通讯员 李翠霞 袁淑琦 报道

溜角讯 “大娘，你看我把你亲戚朋友的电话都存上了，我的电话也存上了，打电话的时候摁这个键，你听，它说我的名字了，你有什么事给我打电话就行。”8月24日，溜角镇的扶贫干部郭雨萍在郭雨村武廷清大娘家里，为刚买了手机的武大娘存上电话号码，并耐心地手把手教她打电话。当电话通了那一刻，大娘高兴的不亦乐乎。

据悉，8月24日，溜角镇召开专题会议，部署帮扶责任人集中入户工作，对入户工作进行了详细讲解和安排部署。会后，溜角镇的党员干部利用周末时间，分别到各自联系的贫困户家中走访讲解政策、义务打扫卫生、清理清运乱堆乱放杂物，帮助贫困户解决生产生活中遇到的困难，受到了贫困户的一致好评。

麻店幼儿享受优质学前教育

□本报记者 海涛
通讯员 清月 赵昱 张清 报道

近日，麻店镇中心幼儿园全体幼师和家长们欢聚一堂，载歌载舞，一场别开生面的文艺汇演正在上演。

为提升幼儿的综合素质，麻

店镇中心幼儿园开设专业的艺术课、舞蹈课、口才课等丰富的特色教育课程。今年以来，该园举办文艺汇演3场，儿童画展1场，亲子运动会2场，充分展示了麻店镇学前儿童的优秀风采和良好的精神风貌，为孩子们自身发展奠定了坚实基础。

与法同行 普法惠民

□通讯员 报道

8月23日，惠民县举办纪念新中国成立70周年普法宣传暨法治文艺汇演活动。

活动中，来自县普法办、县公安局、检察院等单位以及全县7家律师事务所、6家法律服务所的普法志愿者，重点

发展电商，物流是支撑

我县开展电商物流产业建设，形成集电子商务、物流、快递配送、电商培训为一体的物流园区。目前，已进驻国内知名的四通一达快递、顺丰速递等快递公司以及德邦物流、天地华宇等物流公司。物流园以“供销社+社区”“020运营”“B2C同城配送”等运营模式，建成线下体验店2家、培训大讲堂1处、电子商务指挥调度中心1处，物流公司配备配送运输车辆8辆，全县农村电子商务运营服务体系已初步搭建完成。

8月29日—31日，第七届中国淘宝村高峰论坛将在我县举办，这不仅能够促进全县电子商务品牌的塑造，推动全县电子商务的快速发展，还可以在更大范围、更高层次分享加快农村电子商务发展的成功经验，进一步提升我县的城市知名度和影响力。

惠民县委组织部公告

惠民县委组织部欢迎广大干部群众踊跃举报违纪违法干部选拔任用纪律、基层党建工作、党风廉政建设、工作作风、廉洁自律等方面的问题。同时，建立了组织部长接受党员干部人才约谈和主动约谈党员干部人才的“双向约谈”工作长效机制，欢迎广大党员干部人才向组织部反映个人在工作、生活和思想等方面情况，对组织部门或本单位工作提出意见和建议。

举报电话：5312380 手机短信举报：18366812380 举报电话：http://www.hm12380.gov.cn 接受干部约谈电话：5321482 接受干部约谈电子邮箱：hm200311@163.com 举报和约谈地址：惠民县委组织部干部室 相关政策法规请到惠民县委组织部“12380”举报网站查询。

关于检举揭发重点行业领域黑恶势力违法犯罪的通告

为再次扫黑除恶专项斗争高潮，坚决打击黑恶势力违法犯罪活动，按照专项斗争期间不间断、滚动式组织开展黑恶势力线索摸排的要求，现面向广大人民群众和社会各界征集重点行业领域涉黑涉恶违法犯罪线索。现将相关事项通告如下：

一、举报范围

(一) 建筑行业、交通运输、物业管理等行业领域涉黑涉恶违法犯罪线索。

1、在重点建设项目中欺行霸市、强迫交易、寻衅滋事、敲诈勒索以及扰乱生产、经营等社会秩序的违法犯罪线索；

2、在各类市场、商业区强买强卖、敲诈勒索、收取“保护费”等扰乱经济、社会秩序的违法犯罪线索；

3、在货运、客运市场、国道省道沿线实施垄断经营、强迫交易、敲诈勒索、收取“保护费”的违法犯罪线索；

4、在建筑工程、小区物业领域和工程建设、房屋拆迁、征

“随意认定违约”虚假诉讼等暴力或威胁手段，非法占有公私财物的“车贷”、“房贷”等“套路贷”违法犯罪线索；

2、向在校学生非法发放贷款，并通过故意伤害、非法拘禁、侮辱、恐吓、滋扰等手段催收贷款，或欺压、胁迫在校学生参与违法犯罪活动，侵害学生人身和财产安全的“校园贷”、“培训贷”等涉黑涉恶违法犯罪线索；

3、其他非法高利放贷、暴力或威胁手段催收的涉黑涉恶违法犯罪线索。

(三) 组织或雇佣网络“水军”在网上威胁、恐吓、侮辱、诽谤、滋扰的涉黑涉恶违法犯罪线索。

二、举报时，应尽可能详细提供发生黑恶势力违法犯罪行为的时间、地点、过程等情况，以及违法犯罪嫌疑人的姓名(编号)、住址、通讯方式、主要体貌特征、活动路线、藏匿地点及是否持有枪支、管制刀具等情况。严禁借举报之名诬告陷害他人或虚报冒领奖金，违者依法追究其法律责任。

三、举报人举报的黑恶势力违法犯罪线索，经查属实的，按下列标准对举报人给予一次性奖励

(一) 举报黑社会性质组织、恶势力犯罪集团，经公安机关查证属实的，奖励人民币20万元；

(二) 举报恶势力犯罪集团，经公安机关查证属实的，奖励人民币5万元；

(三) 公安机关查证属实并以涉黑涉恶犯罪团伙具体罪名移送起诉的，奖励人民币5000元；

(四) 公安机关查证属实并以涉黑涉恶常见罪名移送起诉的，奖励人民币1000元；

(五) 公安机关根据举报线索抓获黑社会性质组织头目的，奖励人民币1万元；抓获犯罪集团头目的，奖励人民币5000元；抓获黑社会性质组织骨干成员的，奖励人民币5000元；抓获恶势力犯罪骨干成员的，奖励人民币2000元；抓获黑社会性质组织一般成员的，奖励人民币2000元；抓获恶势力犯罪一般成员的，奖励人民币1000元。

同一举报人在同一案件中，分别发挥上述不同作用的，重复下列标准对举报人给予一次性奖励

四、举报人可采取实名或者匿名方式，通过当面举报、信函、电话、网络通讯或者其他方式进行举报。实名举报的应提供举报人姓名、身份证号码及联系方式等情况。匿名举报时，举报人可使用6位数以上的密码作为本人代码，公安机关以密码确定举报人并反馈、奖励。

惠民县公安局“扫黑办” 举报电话：0543—5356110 局长热线：19863075110 电子邮箱：hm110zh@163.com 邮寄地址：山东省惠民县公安局刑侦大队扫黑除恶中队。本通告自发布之日起施行。

惠民县公安局 2019年3月19日